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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΩΝ ΑΡΧΕΙΩΝ 

Στην αρχική σελίδα του υποσυστήματος εξαγωγών και κάτω από την ενότητα «Εξαγωγές»  

 

Ο χρήστης επιλέγει την λειτουργία «Αναζήτηση ΕΔΕ εξαγωγής», 

 

συμπληρώνει το MRN της διασάφησης  η οποία έχει επιλεγεί για έλεγχο και στην οθόνη 

που εμφανίζεται επιλέγει το πεδίο «Προβολή» για να εμφανιστεί το παραστατικό. 

 

Ανακτώντας το παραστατικό εμφανίζεται στη γραμμή εργασιών η λειτουργία «Σχετικά 

Συνυποβαλλόμενα Αρχεία». 

 

 

Επιλέγοντας αυτή τη λειτουργία εμφανίζεται μία άλλη οθόνη με τα επισυναπτόμενα αρχεία 

του συγκεκριμένου παραστατικού. Στην τελευταία στήλη υπάρχει η επιλογή «Ενέργειες».  
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Επιλέγοντας download εμφανίζεται η παρακάτω οθόνη, 

 

Εδώ ο χρήστης μπορεί να ανοίξει και να εξετάσει το συγκεκριμένο αρχείο. 

Στον χρήστη που χρησιμοποιεί Internet Explorer ενδέχεται να εμφανιστεί η παρακάτω 

οθόνη:

 

θα επιλέξετε όσες φορές σας ζητηθεί, «Συνέχεια στην τοποθεσία Web (δεν προτείνεται)». 

Στον χρήστη που χρησιμοποιεί Mozilla Firefox ενδέχεται να εμφανιστεί η παρακάτω οθόνη: 
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θα επιλέξετε «I Understand the Risks/ Καταλαβαίνω τους κινδύνους», 

 

 

Έπειτα θα επιλέξετε «Add Exceprion/Προσθήκη Εξαίρεσης», 
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Στη συνέχεια θα επιλέξετε «Confirm Security Exception/ Επιβεβαίωση Εξαίρεσης 

Ασφαλείας». Η διαδικασία ίσως ζητηθεί να επαναληφθεί και 2η φορά. 

 

Εκτός από την οθόνη του παραστατικού ο χρήστης μπορεί από την διαδρομή «Σύνδεσμοι» / 

«Συνυποβαλλόμενα Αρχεία»  να δημιουργήσει επισυνάψεις σε επίπεδο τελωνείου και να 

αναζητήσει αυτές. 

 

Επιλέγοντας συνυποβαλλόμενα αρχεία εμφανίζονται δύο επιλογές: Δημιουργία και 

Αναζήτηση Συνυποβαλλόμενων Αρχείων. 
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Κατά την Δημιουργία Συνυποβαλλόμενων Αρχείων εμφανίζεται η ακόλουθη οθόνη. 

 

Αφού συμπληρώσετε τα κριτήρια π.χ. Υποσύστημα, Τύπος Αρχείου, Επιχειρηματικό Κλειδί 

με τη σωστή πληροφορία, επιλέγετε την ενέργεια «+add». 

 

Όταν εμφανιστεί το αρχείο που έχετε επιλέξει, κάνετε «Υποβολή» (πάνω ψηλά και δεξιά). 

Σε περίπτωση που δεν θέλετε να επισυνάψετε το συγκεκριμένο αρχείο αλλά κάποιο άλλο 

επιλέγετε την ενέργεια «clear». 
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Μετά την υποβολή του επισυναπτόμενου αρχείου η εφαρμογή ενημερώνει ότι το αίτημα 

επεξεργάστηκε επιτυχώς. 

Επιλέγετε την ενέργεια «Ανάκτηση Συνυποβαλλόμενου». Ανοίγει η ακόλουθη οθόνη όπου 

μπορείτε να κάνετε download για να ανοίξει το συγκεκριμένο αρχείο. 

 

Επίσης από την διαδρομή «Σύνδεσμοι» / «Αναζήτηση Συνυποβαλλόμενων Αρχείων»  

μπορείτε αναζητήσετε αυτά, με βάση κάποια κριτήρια.  

 

Π.χ. αν θέλετε να αναζητήσετε τα συνυποβαλλόμενα για μία συγκεκριμένη ημερομηνία και 

για ένα συγκεκριμένο υποσύστημα αρκεί να συμπληρώσετε τα δύο αυτά πεδία και να 

επιλέξετε την ενέργεια «Αναζήτηση» (κάτω και δεξιά).  
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Π.χ. αν θέλετε να αναζητήσετε τα συνυποβαλλόμενα αρχεία ενός συγκεκριμένου MRN 

αρκεί να αναγράψετε στο αντίστοχο πεδίο το MRN που σας ενδιαφέρει και να επιλέξετε την 

ενέργεια «Αναζήτηση» (κάτω και δεξιά). 

 

Αν επιλέξετε στις «Ενέργειες» την «Προβολή» ανοίγει η παρακάτω οθόνη όπου μπορείτε 

να κάνετε download και να δείτε το επισυναπτόμενο αρχείο. Διαφορετικά επιλέγετε 

εξαρχής από τις ενέργειες το download. 

 


